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ATA  DA  2ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE
– CMDCA – FRANCA/SP. Ao 01 de fevereiro de 2017, com
início  as  8:00  horas  no  colégio  Champagnat,  sala  35.  A
reunião foi aberta pelo Presidente do CMDCA Luis Fernando
que  agradeceu  a  presença  de  todos/as  e  passou  para
apresentação e esclarecimentos sobre: 1º item pauta: Leitura
da  ata  anterior.  2º  item da  pauta: leitura  ofício  nº  576/16
encaminhado pelo Ministério Publico Estadual referente a LEI
Nº 8.220, DE 16 de dezembro de  2014. 3º Item da pauta –
Leitura  do  Oficio  65/2017  SEDAS.  4º  item  da  pauta
Informes. Luis  Fernando presidente  do  conselho  leu  a  ata
anterior sendo aprovada por unanimidade. O presidente Luis
Fernando  fez  a  leitura  do  ofício  nº  576/16  do  Ministério
Publico  Eestadual  solicitando  a  publicação  no  site  da
Prefeitura  das  atas  do  Conselho  Municipal  dos  direitos  da
Criança e do Adolescente de acordo com a LEI Nº 8.220, DE
16 DE DEZEMBRO DE 2014, que dispõe sobre o acesso à
informação no Município de Franca. O Presidente do conselho
fez  a  leitura  do  ofício  nº  65/2017  SEDAS  que  indica
representantes  para  comporem o  colegiado,  sendo:  Titular:
Eliete  Maria  Neves  e  suplente:  Lisandra  Aguiar  Amorin
Ferreira.  Nos  informes  o  presidente  do  conselho  Luis
Fernando informa sobre o edital do Condeca 2016/2017, que
foi  também  enviado  por  correio  eletrônico  para  todos  os
conselheiros.  A conselheira Roseli  Belga informa ainda que
saiu edital do Banco do Brasil. A conselheira Vanessa informa
que duas entidades foram contempladas  com recursos dos
referidos editais sendo: Recanto Esperança e Instituto Fausto
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Giannechinnni. A vice presidente do conselho informa que o
Conselho  Municipal  de  Educação  solicita  através  de  ofício,
indicação de um conselheiro e seu respectivo suplente. Ficou
deliberado que o CMDCAF aguardará a nova composição do
CMDCA  para  fazer  as  indicações  necessárias.  Foi  ainda
deliberado para realização de um ofício para as Secretarias
municipais  manifestando  quanto  as  representações  neste
conselho  e  ou  indicação  de  dois  novos  conselheiros  para
comporem o  Colegiado,  sendo um titular  e  um suplente.  A
vice-presidente  do  conselho  Vanessa  informou  sobre  a
reunião com o Secretário Municipal da Sedas, Sr. Edgar Ajax
dos Reis Filho, a qual esteve presente também o presidente
do  Conselho  Luis  Fernando.  Foram  tratados  os  assuntos
referentes ao Fórum de Erradicação do Trabalho Infantil e a
participação  da  Sedas  ao  qual  o  Secretário  mostrou
disponibilidade para tratar  do assunto.  Foi  tratado ainda da
capacitação  dos  conselheiros  tutelares,  onde  até  o  ano  de
2016,  era  realizada  através  da  assessoria  do  Senhor
Jeronimo  Sérgio  Pinto  e  que  no  ano  de  2017  não  havia
definição.  Foi  também  discutido  sobre  a  permanência  da
Rosane  Moscardini  Alonso  na  Secretaria  Executiva  do
Conselho.  A vice-presidente   Vanessa solicitou providências
sobre o logotipo do CMDCAF que ficará a cargo da Comissão
de Eventos.  A conselheira  Roseli  Belga iniciou  a  leitura do
Edital  de Chamamento do CMDCAF para o ano de 2017 e
consequentes  alterações,  de  acordo  com a  deliberação  do
colegiado.
Eu Lígia Gonçalves Dias Pedrosa, redigi esta ata que segue
assinada por todos os presentes.
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